YYNAYAXYTIKH I, PEBPOYAPIOY 2008 - OMAAA OGEMATON A

Oéua 1. Oewpolue to ovvoro Q = {1,2,3,...,2008}.

(o) (1 Babubg) Lboa elvor ta utostvola tou 2 ta onola neptéyouv 100 axpBds otouyela and ta onola
axpBoe 20 elvon dptior apluot;

(B) (1 Babuée) Iboa elvor ta umosivola tou Q tou mepléyouy axplBoc 5 otoyela xpdtepa 1 loa Tou
1000 xat ocadfrote otovyela yeyarvtepa Tou 1000;

(v) (1 Babude) Mboec elvar ov yetabéoeic Twv otolyelwy Tou  otic onolec dha 1o TolharAdoa Tou 5
elvon dLadoynd;

(d) (1 Babudbe) llboec elvar oL yetabéoeic Twv otoyelwy tou  oTic onoleg dev undpyouv Bladoyixd

noAhanhdola Tou 5;

Oéua 2. Oewpolue to ahgdpnto Q@ ={A,B,C,D,E}.

(o) (1 BabBude) Ilboeg elvar oL dlagopetinés Aé€erg 10 ypouudtov mou nepéyouvy axpBdc 2 popéc xdbe
Yeduua tou €2, apyiCouv ue A xau teleidvouy ue E;

(B) (2 pabuol) Mboec elvar ov Swagopetinés Aé€elc 10 ypauudtwy mou Teptéyouy axpBoec 2 gopéc xdle

Yeduuo Tou £ xou Sev €youv (Bia dladoyLxd yeduuaTa;

Oéua 3. (a) (1 Babudc) Na unoroyiotel To dfpoioua
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Oépa 4. 'Eotw ay, ¥ = 0,1,2,... to mAjfoc 10V cuvduaoudv ue enavdhndn twv otolyelov Tou

(B) (1 BabBudbe) Na unohoyiotel to dhpoioua

Q = {wi,ws, ..., w08} avd x, 6Tou T0 w1 epgaviletar To TohD 1 Qopd, T0 wo eugaviletar 0 4 2 4 4
popéc, To w3 eupaviletal Tolarhdoto tou 6 aptfud popdv (0,6,12,18, ... popéc) xaL To UTOAOLTA Wy,
x=4,5,...,2008 eupavilovrto ywplc neproplouéd (0,1,2,3, ... popés).

(o) (1 Babubdc) No npoodiopiotel 1 yevvitola cuvduaouody

A(t) = i Ay t™.
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(B) (1 BabBudbc) Noa Beebel évac 660 to Suvatdv anholoTepog TUTOC Y TOV UTOhOYLOUG Tou TARfouc
4y TV oUVSLUCUGY e enavdindn twv otoryelewy Tou Q = {wi,ws, ..., w08} AVE x TOU TANEOVY TLC

Topandvew cuvhrxes.

NA TPAPOYN OAA TA OGEMATA XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



